

Ata n.º 18

da Assembleia de Freguesia

da União das Freguesias de Montemor-o-Velho e Gatões

Aos vinte e dois dias mês de junho do ano de dois mil e dezassete, pelas vinte e uma horas, reuniram, na sede da Junta de Freguesia da União das Freguesias de Montemor-o-Velho e Gatões, para uma Sessão Ordinária, todos os elementos da Assembleia de Freguesia, exceto Horácio Manuel Freitas Azenha (Coligação "Mais Por Montemor"), Judite da Conceição Costa Freitas (Coligação "Mais Por Montemor"), e Cátia Isabel Neves Rodrigues (Coligação "Mais Por Montemor"), tendo esta última apresentado pedido de substituição por se encontrar de baixa médica, tendo assim comparecido o elemento Mário Rui Silva Marques (Coligação "Mais Por Montemor"),

bem como todos os elementos da freguesia, com a seguinte Ordem de Trabalhos: -

Ponto Um – Período antes da Ordem do Dia; -----

Ponto Dois – Período da Ordem do Dia; -----

- a) Informação dada pelo Presidente da Junta de Freguesia acerca das atividades desenvolvidas pela mesma; -----

Ponto Três – Período aberto à intervenção do Público. -----

Abriu a sessão a Presidente de Assembleia de Freguesia, começando por cumprimentar todos os presentes e lendo a convocatória. Seguiu-se com o Ponto número Um da Ordem dos Trabalhos, efetuando-se a leitura da ata da última sessão, que colocada a votação, foi aprovada por maioria, tendo havido uma abstenção por não presença do elemento Vitor de Jesus Davim. -----

Passou-se, de seguida, ao Ponto Dois da Ordem dos Trabalhos, nomeadamente à alínea a) Informação dada pelo Presidente da Junta de Freguesia acerca das atividades desenvolvidas pela mesma. Tomou a palavra o Presidente da Junta de Freguesia reiterando o facto de esta ser a penúltima sessão desta assembleia de freguesia, referindo ter sido com muito gosto que trabalhou com todos os

elementos nos últimos quatro anos, destacando o facto de que na sua maioria os problemas aqui trazidos foram debatidos e resolvidos. Ressalvou a situação de que à semelhança dos anos anteriores há dinheiro e não irá ser gasto apenas porque o mandato está a acabar, aquilo que iremos fazer até ao final do mandato será apenas aquilo a que nos propusemos e o que for necessário. -----

Quanto às actividades desenvolvidas pela freguesia nestes últimos tempos destacou: as pequenas reparações levadas a efeito na Fonte do Casal de São João em Gatões, reparações essas para manter a tradição daquela fonte; em Quinhendros uma arranjo de uma valeta que irá permitir a passagem de peões com alguma segurança, ou pelo menos com mais segurança, onde apenas está em falta a sinalização; melhoramento da Fonte / Lavadouro também em Quinhendros; reparação do Lavadouro na Torre e as valetas do Moinho da Mata que também estão a ser reparadas. -----

De seguida tomou a palavra Mário José Morais Oliveira questionando se foi a freguesia que procedeu à limpeza dos terrenos junto ao seu, ao que o senhor presidente respondeu não ter sido trabalho da freguesia e desconhecer quem o fez. Aproveitando do uso da palavra o presidente esclareceu e lamentou, mais uma vez, o facto de não existir diálogo com a Câmara Municipal, facto que acaba por ser prejudicial pois existem trabalhos que poderiam ser articulados e contemplados entre as edilidades, contudo a Câmara não o tem tido abertura para tal. -----

Tem sido prática corrente desta freguesia oficiar a Câmara Municipal dando algumas sugestões ou pedindo alguns esclarecimentos, contudo aquela edilidade municipal não acolhe nem responde a nada do que lhe é questionado. -----

Terminou a sua informação adiantando que a curto prazo irão ser efetuadas algumas reparações / melhoramentos na sede da junta de freguesia. -----

Por fim, chegados ao último ponto da ordem dos trabalhos, Período Aberto à intervenção do Público, e não havendo público presente, deu-se por terminada a presente sessão ordinária pelas vinte e duas e trinta minutos, tendo a Presidente

da Mesa dada por encerrada a sessão, ficando Ana Catarina Moio da Silva encarregue de elaborar a presente ata para aprovação na sessão seguinte. -----

PRESIDENTE

[Handwritten signature]

O SECRETÁRIO

Ana Catarina Moio da Silva
